

小记者习作精选

这里，记录着小记者的生活学习点滴；这里，反映了小记者的心声；这里，是小记者自我展示的平台。让我们一起阅读他们的习作，见证他们的成长！

森林里的蓝房子

平城区御河小学二(6)班 郭雨泽

在森林里，小兔子和小猴子是一对好朋友。

小兔子住在温暖舒适的红房子里，而小猴子住在充满生机的绿房子里，它们常常在一起玩耍。

有一天，小猴子发现了一座漂亮的蓝房子，它兴奋地向小兔子喊道：“快看呀，蓝色的房子，咱们过去瞧瞧吧！”小兔子也十分好奇，于是它们兴冲冲地朝着蓝房子奔去。

来到蓝房子前，小猴子轻轻叩响了大门。屋内传出一个轻柔的声音：“谁呀？”门开了，一只可爱的小熊走了出来。小兔子礼貌地问候道：“你好，我们是附近的邻居。”小熊微笑着回答：“欢迎，欢迎，快进屋坐坐。”小熊带着两位小伙伴参观了自己的房子，并邀请它们一起演奏乐曲。小猴子吹起小号，小熊拉着小提琴，悦耳的音乐声响起，小兔子边唱边跳，大家玩得非常开心。

玩了一阵，小熊提出一个新奇的想法——挖一条通往蓝房子的地下通道，这样天气不好的时候，小猴子和小兔子也能来家里玩了。小兔子和小猴子点头赞同。于是，大家齐心协力开始动手修建这条秘密通道。经过一番努力，终于完成了。

从此以后，无论天气如何寒冷，小伙伴们都能在一起玩耍了。



记一次接力赛

平城区45校六(3)班 景晨昊

今天，天气晴朗，我们学校举行了一场激烈的接力赛。

赛场上，各班选手精神抖擞地做着热身运动，他们有的伸伸手，有的弯弯腰，有的压压腿，可起劲了。跑道两边被同学们围得水泄不通，运动员们个个摩拳擦掌，跃跃欲试。“砰！”随着发令枪响，选手们好像离了弦的箭一样，飞快地向前冲去。顿时，操场上沸腾起来，各班的同学们大声呼喊着：“加油！加油！”操场上的运动员们你追我赶，竞争激烈。

很快，我们班的同学就一马当先，冲在了最前面，第一棒同学握着接力棒交给第二棒同学。第二棒似乎感受到了接力棒带来的温度，向前飞奔过去。我们班的优势更加明显了。班级里的

同学们受到了鼓舞，呐喊起来。到了第三棒，接棒的同学没拿稳，不小心掉在了地上。再看其他班的运动员，已经陆续从他身边跑过去了，微弱优势转眼化为泡影。“唉！”这下全班同学的心情一下子就从兴奋不已到了非常紧张，我们都大喊起来：“加油！加油！”呐喊声此起彼伏。在大家的加油声中，第三棒同学弯下腰抓起接力棒，拼命向前冲去。他使出了浑身力量，奋起直追，终于缩小了差距。

很快就到了最后一棒，我们的心立刻提到了嗓子眼儿。这位同学甩开双臂，迈开大步向前冲。追上一个，又追上一个！“哇，我们胜利了！”在欢呼声中，我们班同学第一个冲过了终点。

我们班终于取得了第一名的好成绩，大家的心里比吃了蜜还甜呢！

小小“动物园”

平城区45校四(10)班 张辰蔷

有人说，家是爱的港湾，为我们遮风挡雨。而家在我的眼里，却是一个妙趣横生的动物园。你们一定会问，家怎么会是动物园呢？如果你不信，那就听我娓娓道来。

“黄牛”爸爸非常勤劳，每天早出晚归，他不仅工作认真，干家务也非常勤快。他个子高高的，重活累活都是他做。每天清晨，爸爸都是家里最早起床的人，他给我们做好早餐，就匆匆忙忙去上班了。老爸的厨艺可真不错，特别是鸡蛋饼和蛋炒饭，可香了，每次我和妈妈都吃得直竖大拇指呢！

妈妈是家里的“王”，这个比喻再贴切不过了。妈妈生起气来很暴躁，宛如一只“老虎”。在学习方面，她可是说一不二，毫无商量的余地。她平时对我非常严厉，只要我一犯错，她就像只凶猛的“老虎”，劈头盖脸地训斥我一顿。“这道题前几天不是做过了吗？怎么还错？你给我连题目带答案抄五遍！”看看，我们家的“老虎”又发威了。

“树袋熊”弟弟很可爱，经常卖萌讨要零食，生起气来躲到墙角，需要大人把他“请”出来才行。弟弟有一个睡懒觉的习惯，每天早上他都跟树袋熊似的，总也睡不醒，与他的床难舍难分，最后在妈妈的唠叨声中才起床。

下面轮到我了，哈哈！我就像一只“小兔子”，每天蹦蹦跳跳地，最喜欢吃白菜和胡萝卜。我的床头摆的全是兔子，我就像是兔子王，夜晚，我就和其他小兔子一起在梦中做游戏。

看，这就是我家——温馨而快乐的小小“动物园”。怎么样？你们是不是也很想来参观呢？

秋天的美

平城区18校文瀛分校三(18)班 赵予

一年之中有四个季节，花红柳绿的春天，骄阳似火的夏天，白雪皑皑的冬天，而我最喜欢的是秋高气爽、果实累累的秋天。

秋天的树林美。当秋风把自己带来的颜料泼洒在一片片树叶上时，人们便知道，秋天来了。秋风瑟瑟而起，落叶纷飞，宛如一只只美丽的蝴蝶，又像一位位出色的舞蹈家，在微风中跳着华尔兹。人们都说红枫叶是最浓的秋色，漫步在红枫林中，就像进入了红色的海洋——黄红、橘红、深红、暗红，还有半透明的粉红，简直就是一幅美妙的写意画。

秋天的田野美。站在田野上眺望远方，地里满是金黄色的麦穗，颗粒饱满，沉甸甸地把麦秆压弯了腰，好像在向人们打着招呼，“我们成熟了，快来收割吧！”高粱高高的秆子，大大的叶子，



好似一片红色的海洋，在阳光下，显得格外耀眼。

秋天的果园美。果园里满是欢声笑语，果农们忙碌地采摘着果实，脸上洋溢着丰收的喜悦。熟透了的石榴挂满枝头，像一盏盏小灯笼，还有的长得太饱满了，竟然把肚皮撑破了，露出里面诱人的果实；一串串、一粒粒晶莹剔透的葡萄，就像颗颗耀眼的紫水晶；黄澄澄的香梨挂在枝头，散发着诱人的香味。

秋天是五彩斑斓的季节，它给大地绘出了一幅美丽的图画，它给人们带来了丰收的喜悦。让我们一起去探索秋天，一起去欣赏秋天的美吧！